

鼻炎咽炎 检查免费，半价治疗

冬季“鼻咽炎免费筛查、半价治疗”活动正在进行中，感觉鼻腔、咽部不适、饱受鼻炎咽炎困扰的读者参与活动即可享受免挂号费、免专家诊断费、免耳鼻喉科普通检查费、免电脑内窥镜图文显示检查费，等离子“低温消融”治疗费优惠50%等。

据了解，此次活动推出的电脑内窥镜图文显示检查以及等离子“低温消融”技术是目前先进的耳鼻喉疾病检查、治疗技术，电脑内窥镜可将鼻腔、咽腔以及深处的病变放大数十倍显示在电脑屏幕上，检查十分精确；治疗全程在镜下进行，过程一般只需10多分钟，不开刀、不住院、无痛苦，是各种慢性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、过敏性鼻炎、咽炎、扁桃体炎、鼾症患者的治疗首选。由于该技术对粘膜正常生理功能无损伤，也适用于青少年学生患者。

活动时间截止到2月5日。
活动地点：京广北路42号（原河医一附院东住院部、郑州安泰医院耳鼻喉科），该院是无假日医院、省市医保定点单位。（陈飞）

咨询电话：0371-69326510
网址：www.zzebh.com

新年 奢享“妙桃”美胸

顶级丰胸假体妙桃入驻河南

随着整形技术的发展，假体丰胸的安全性和立竿见影的效果正逐渐被人们接受和认可，假体丰胸能否成功还取决于假体的材料和医生的技术，除了选择专业的医生之外，如何选择假体也是求美者普遍关心的问题。河南整形美容医院副院长李静女士介绍说：“选择正规、安全的植入假体能够最大限度地提高患者术后满意度，无论从形态、舒适度还是安全性能上都有一个不错的效果。”

目前，整形界丰胸采用的优质假体主要有美国的曼托和麦格、法国“ES”等，其中美国曼托世界顶级假体“妙桃”深海记忆乳房伴侣植入体已于近日正式入驻河南整形美容医院。这不仅给追求完美的绿城女性朋友带来了安全的丰胸方式，也标志着河南拥有了与全球同步的顶级乳房假体材料的应用水平。

“手术后已经有一段时间了，有一种与众不同的感觉，除了形态与手感的超乎想象之外，内在的感觉也是非常安全舒适的。这的确是一个不错的选择！”省内首名“妙桃假体”受术者周女士在接受专家复诊时说到。

据悉，作为第二代丰胸假体的“妙桃”具有形状记忆保持功能的高品质粘性硅凝胶，不仅手感非常柔软，而且硅凝胶分子的铰链式排列实现了高度柔粘性，即使外壳破裂，内部的硅凝胶也仍然会坚守“岗位”，绝不“外逃”。

超强记忆力、超强柔韧性、独特安全性等三大特点让含有“深海记忆凝胶”成分的“妙桃”假体在进入人体后能够快速适应并牢记人体环境信息、与乳房融为一体，充分显示亦静亦动、亦坚亦柔的完美特性。另外，其独有的桃面微分子仿生专利技术外囊，具有与人类肌体亲近的特质，不但受人体组织的排斥和攻击，反而会得到人体组织的保护。

好材料也要好技术

美国“妙桃”在对依托单位的选择上也有



乳房是一个生命的起始，更是女人一生的骄傲。望着维纳斯那高耸的乳房，我们似乎忘却了她残缺的断臂。女人丰满的乳房，在无形中缩短了人们与美的距离，更成为了她们昂首阔步的信念资本。那么如何才能将乳房的命运与美丽完全掌握在自己手中？又如何正确选择安全的丰胸方法呢？

很大的软硬件限制，这从另外一方面对求美者在安全和利益上给予了最大化的保障。李院长说：“一直以来，医院在秉承和追求国际高新丰胸技术的同时，运用国内外安全可靠的丰胸材料，成功为数千名女性重塑了完美曲线。经过专业医师层层严格筛选的丰胸假体‘妙桃’的成功入驻，能够充分保障中原女性对美的随心所欲，结合医院丰富的手术经验和成熟的技术体系，构成了安全丰胸体系的双重屏障。”

黄金五线丰胸 追求乳房的完美形态

“做完丰胸手术后，明显比以前挺拔、饱满了，可后来发现乳房形状不是那么协调，整体看起来有点假。”35岁的胡女士是生完宝宝后接受丰胸手术的患者。

女性乳房的形状是决定身体形态之美的黄

金要素之一，据某权威媒体对丰胸受术女性的调查显示，有72%的女性朋友对术后乳房形态感到不满。李院长表示：“在乳房形态中，有五条掌握乳房命运的黄金塑型线：R线（乳房基底半径）是地基线，决定着乳房的大小；H线（乳头到基底面的高度）是山峰线，影响着乳房的高耸；L线（锁骨凹到乳头的直径）是挺拔线，决定着乳房的挺拔度；QQ线（两乳头间距线）是性感线，决定着乳沟的深浅；π弧线（乳房球面侧弧线）是优美弧，决定着乳房的饱满程度。他们的形态会直接影响乳房的美感，乳房美感是系统的组合，只有五线和谐的胸部曲线才是最美的。”

如何塑造个性化胸形？

很多情况下，“乳房塑形五大黄金线”的改变是导致乳房形变的最根本因素。其中表现最为突出的有以下两类人群：

生育的女性：生育哺乳会因乳腺组织萎缩和皮肤衰老松弛而拉长L线距离，缩短H线长度，上下π弧缩小，引起“乳房五大黄金线”尺寸发生改变，导致乳房下垂，如袋状。未生育的女性：有些因平胸而被戏称为“飞机场”，这类女性，其H线一般在3cm以下，由于上π弧和下π弧弧度不大，乳房呈碗状，属于平坦形胸部，缺乏曲线美。这实质就是“乳房塑形黄金线”不够完美的最突出表现。

李院长介绍说：完美乳房五线的标准比例应是“R线”在10-12cm间、“H线”在5cm以上、“L线”在19-21cm间、“QQ线”在18-22cm间、一般π弧需在80度以上，才能形成“优美弧”。“整形医师通过与受术者充分的沟通与交流，依据他们的年龄、职业和性格特点，结合‘乳房黄金塑型线’的原理确定五线尺寸比例，就能为不同女性设计出不同的胸部曲线尺寸，最终塑造乳房的大小、饱满度、挺拔度和凸度，为丰胸者量身塑造盛夏型、秋实型、春色型等个性化乳房形态。”

据了解，乳房塑形黄金线的创造不仅改变了整形医师的经验主义，为个性化丰胸提供了科学依据，填补了医学美容的一项空白，为国内丰胸技术的完善做出了贡献，满足了女性朋友不同的个性与形体需求。

章韦

新年新形象之 无痕丰胸



河南整形美容医院

我们只提供安全、卓越、完善的服务

每一份荣誉，都饱含艰辛的付出
每一座奖杯，都代表深深的肯定
4年磨砺，感谢有您
2008仍与您一起
伴着付出的汗水，收获喜悦与美丽
领舞河南

奢华丰情

2007 如往昔消逝
扁平、萎缩的胸部
依然藏匿着心中的苦楚
2008 我还要这样？
不！不！不！
奢侈华贵之享
极尽丰挺，动静皆真

独享妙桃

美国进口奢侈品牌

妙桃

【深海记忆凝胶乳房植入伴侣】

独有丰胸技术

黄金五线丰胸

- 独有超强记忆力 记忆人体环境，与乳房融为一体，或坚挺或柔软，尽显神奇“魔力”
 - 独有桃面微分子仿生技术外囊 复杂严谨的工艺流程与桃面微分子仿生专利技术外囊，随任何运动自由舒展
 - 无与伦比的安全品质 手感“柔若无骨”，却经得起数吨重物的反复挤压，几秒钟后迅速恢复如初
- 河南首度拥有的世界顶级丰胸假体品牌

根据人体美学规律和多年临床实践，提炼出数字化美学设计，五线定位乳房黄金比例。专家精细操作，微创、微痛、无痕，塑造盛夏、春色、秋实等不同风情的自然美感与真实触感。

其它经典项目：360°无痕旋转吸脂/爱贝芙5分钟永久除皱/口内隐形瘦脸/韩式隐形隆鼻/复合彩光祛斑脱毛等

美丽中国·领舞河南

- 2007全国十大知名整形机构
- 2007“让美影响中国·寻找100名美丽受损女人”河南省义务援助机构
- 全国百姓放心整形美容医院
- 2006河南精英人士首选整形美容机构品牌
- 全国美容与整形修复援助（河南）中心
- 中国美容与整形医师协会会员单位
- “政府放心、百姓满意”诚信医院

· 喜迎2008，元月份来院均有惊喜 ·